

Aaj, 13-March 2013

आज

अर्थव्यापार

डियन ऑयल को मिला 'ग्लोबल ऑपरेशनल अवार्ड'

पटना। भारत की प्रमुख तेल कंपनी प्रदान किया गया है। यह अवार्ड एयर यह अवार्ड इंडियन ऑयल को और से

जेपी सीमेंट का विक्रेता सम्मेलन

पटना। जेपी समूह की जेपी सीमेंट के तत्वाधान में मंगलवार को विक्रेता सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कंपनी के अध्यक्ष (विपणन) के स्वामीनाथन ने कहा कि जेपी सीमेंट देश के उपभोक्ताओं को लगातार सर्वश्रेष्ठ क्वालिटी की सीमेंट उपलब्ध कराने के लिए कटिबद्ध है। सम्मेलन में संयुक्त अध्यक्ष (विपणन) आशुतोष कुमार ने विक्रेताओं को जेपी समूह के कार्य कलापों के बारे में संक्षिप्त में बताया। उन्होंने बताया कि सीमेंट की आवश्यकता को पूरा करने के लिए कंपनी ने १२ अत्याधुनिक पूर्णतया कंप्यूटर चालित एकीकृत सीमेंट संयंत्र, १० प्रोडिग एवं २ ब्लेडिंग इकाई की स्थापना की है जिनकी कुल वर्तमान उत्पादन क्षमता ३०.३ मिलियन टन प्रतिवर्ष है। इस अवसर पर कंपनी के पी. पी. सिंह, वरिष्ठ महाप्रबंधक (विपणन) सहित अन्य विक्रेतागण

नोएडा में प्रीमियम रेसिडेंशियल प्रोजेक्ट की पेशकश

शहरी जीवन की चहल-पहल और भाग-दौड़ से दूर, नेतरहाट रेसिडेंशियल स्कूल ने बड़ी संख्या में टॉपर, व्यवसायियों और विभिन्न क्षेत्रों में अग्रणी व्यक्तियों को तैयार करने की अपनी परंपरा को कायम रखा है। एक पूर्व छात्र स्कूल के आदर्श वाक्य अट्टा दीपा विहर्मा स्वयं के प्रकारा द्वारा को अमल में लाता है, यह पूर्व छात्र साह गृह प्रवेश बिल्डटेक प्रा. लि. के चेयरमैन एवं मैनेजिंग डायरेक्टर अभय कुमार ने पूर्व छात्रों के साथ-साथ पटना और अपने मूल स्थान के निवासियों को सेक्टर-77, नोएडा, राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र में अपने प्रीमियम प्रोजेक्ट में उत्कृष्ट रेसिडेंशियल ऑफिस देता है।

आइडिया की नई पेशकश 3जी स्मार्टफोन जील

पटना (आससे)। आइडिया सेल्युलर ने 3जी स्मार्टफोन के अपने पाठकों को विस्तार करते हुए एक और किफायती, फीचर्स से भरपूर, दुअल सिम 3 जी स्मार्टफोन जील लांच किया है। यह मौजूदा 2जी ग्राहकों को 3जी पर अपग्रेड करने में सहायक होगा। यह नया दुअल सिम जील 1 जीएचजेड क्वालकॉम स्नेपड्रागन प्रोसेसर से युक्त है और एनड्रायड 2.3.6 प्लेटफॉर्म के साथ 256 एमबी रैम लगी है। आइडिया सेल्युलर के चीफ कॉर्पोरेट अफेयर्स ऑफिसर रजत मुखर्जी ने कहा कि पिछले साल से आइडिया सेल्युलर भारत में 3जी के विस्तार में लगी हुई है और इसके



डियन ऑयल कारपोरेशन को वर्ष बीपी द्वारा इंडियन ऑयल कंपनी के १२ वां ग्लोबल ऑपरेशनल अवार्ड नवीन प्रस्ताव के लिए दिया गया है। एम. नेने, निदेशक (मार्केटिंग) ने प्राप्त किया। इस मौके पर आर. सीन, प्रसाद अयकराह एवं मि. पीटर ग्लेन सहित